

## **EDITAL Nº. 225, DE 29 DE JUNHO DE 2018**

### **RETIFICA O EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 152, DE 08 DE MAIO DE 2018**

**O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**, por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

#### **ALTERAÇÕES:**

1. No item III, DAS BOLSAS E QUANTIDADES e Subitem 3.3.1

**Onde se lê:**

#### **Quadro I – Número total de bolsas**

<b>ITEM</b>	<b>CAMPUS</b>	<b>Número BEDsup</b>	<b>Valor</b>	<b>Número BEDtec</b>	<b>Valor</b>	<b>Quantidade Meses de concessão</b>	<b>VALOR TOTAL</b>
1.	Almenara	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
2.	Araçuaí	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
3.	Arinos	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
4.	Diamantina	0	400,00	16	160,00	6	15.360,00
5.	Janaúba	0	400,00	16	160,00	6	15.360,00
6.	Januária	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
7.	Montes Claros	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
8.	Pirapora	08	400,00	02	160,00	6	21.120,00
9.	Porteirinha	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
10.	Salinas	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
11.	Teófilo Otoni	2	400,00	6	160,00	6	10.560,00
<b>TOTAL</b>		<b>72</b>	<b>400,00</b>	<b>32</b>	<b>160,00</b>	<b>6</b>	<b>181.440,00</b>

**Leia-se:**

**Quadro I – Número total de bolsas**

ITEM	CAMPUS	Número BEDsup	Valor	Número BEDtec	Valor	Quantidade Meses de concessão	VALOR TOTAL
1.	Almenara	10	400,00	0	160,00	6	24.000,00
2.	Araçuaí	11	400,00	0	160,00	6	26.400,00
3.	Arinos	07	400,00	04	160,00	6	20.640,00
4.	Diamantina	0	400,00	16	160,00	6	15.360,00
5.	Janaúba	0	400,00	26	160,00	6	24.960,00
6.	Januária	08	400,00	07	160,00	6	25.920,00
7.	Montes Claros	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
8.	Pirapora	08	400,00	02	160,00	6	21.120,00
9.	Porteirinha	09	400,00	04*	160,00	6	24.160,00
10.	Salinas	08	400,00	0	160,00	6	19.200,00
11.	Teófilo Otoni	03	400,00	08	160,00	6	14.880,00
TOTAL		70	400,00	56	160,00	6	235.840,00

*\*04 meses*

2. No subitem 3.7

**Onde se lê:**

3.7 Projeto Festival de Culturas: Encantos dos Vales, Montes e Sertões do IFNMG - no mínimo 02 bolsas.

**Leia-se:**

3.7 Projeto Festival de Culturas: Encantos dos Vales, Montes e Sertões do IFNMG - sendo no mínimo 01 bolsa para cada modalidade artística e cultural a ser desenvolvida dentro do projeto, observadas as demandas de cada *Campi*.

3. No item 6, no QUADRO II

**Onde se lê:**

10. Cadastramento dos projetos no SUAP	21/05/18 a 31/05/18
11. Período de vigência das ações	Junho a novembro/2018

Leia-se

10. Cadastramento dos projetos no SUAP	21/05/18 a 01/07/2018
11. Período de vigência das ações	Julho a dezembro/2018

#### **4. DISPOSIÇÕES FINAIS:**

**4.1** - As alterações acima elencadas passam a fazer parte do Edital N° 225/2018, de 29 de junho de 2018;

**4.2** - Os demais itens e subitens do Edital N° 152/2018 não alterados por esta norma editalícia permanecem em pleno vigor.

Montes Claros (MG), 29 de junho de 2018.

Maria Araci Magalhães  
Pró-Reitora de Extensão